KoHueBble MHCTPYMEHTbI NpsAAMble
ANA PYYHbIX hpe3epHbIX CTAHKOB C
BEePXHUM pacrnosfioXXeHuem wnuHaens

Apxanrenbck (8182)63-90-72
Acrana +7(7172)727-132
Benropon (4722)40-23-64
Bpsnck (4832)59-03-52
BnaguBocTok (423)249-28-31
Bosrorpan (844)278-03-48
Bosnorna (8172)26-41-59
Boponex (473)204-51-73

ExarepunOypr (343)384-55-89

HBanoBo (4932)77-34-06
Moxenck (3412)26-03-58
Kazans (843)206-01-48

ITo Bompocam Npoaax M NOAICPIKKH 00paliaiTech:

Kamununrpan (4012)72-03-81
Kamnyra (4842)92-23-67
Kewmeposo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
Kpacuonap (861)203-40-90
Kpacnosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
Jlunerk (4742)52-20-81

Marnuroropck (3519)55-03-13

Mockaa (495)268-04-70
Mypwmanck (8152)59-64-93

Ha6epexnsie Uemnsl (8552)20-53-41

Hwxuuit Hosropona (831)429-08-12
Hogoky3Henk (3843)20-46-81
Hogocubupck (383)227-86-73
Open (4862)44-53-42

OpenOypr (3532)37-68-04

Iensa (8412)22-31-16

Iepmb (342)205-81-47
PoctoB-Ha-Jlony (863)308-18-15
Ps3anb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
Cankr-IlerepOypr (812)309-46-40
Caparos (845)249-38-78

caiiT: http://woodmachines.nt-rt.ru || 3;1. moura: loc@nt-rt.ru

CwMmoneHck (4812)29-41-54
Coun (862)225-72-31
Crasponois (8652)20-65-13
Taepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
Tromenb (3452)66-21-18
YibsHoBck (8422)24-23-59
Yda (347)229-48-12
Yenaouuck (351)202-03-61
Yepenoger (8202)49-02-64
Spocnasib (4852)69-52-93




KoHueBble UHCTPYMEHTHI NpAaMbie AnAa Py4YHbIX ¢pe3eprlx CTaHKOB C BEpXHUM pacnoJjio>keHuem wnuvuHgensa

129460

YepHoBana ¢ppesa uenukom na teepporo cnnasa VHW - ECO ogHopasoBan

MpoaykT Yeprex

= '
= !
- '
0O A
l

LIeJIMKOM 13 TBepAoro crniasa
VHW

CraHok / MpumeHeHue NcnonHexne
| nonoxwutensHoe KpydyeHune

cnupanu

| py4HOM ppesepHbIn CTaHOK
C BEPXHUM PacnonoxXeHnem
wnuHaena

| ana ppesepoBaHna BLIPEIOB
B CTONELIHMLAX U MebeNbHbIX
[eTanfax B TBEPAON ApeBECUHE
Y B APEBECUHE PefKUX NOpoa, a
Tak>Xe B APEeBECHO-CTPY>KEYHbIX
marepuanax

2D L2 2d [E3 L1 z

12 45 12 S5 90 2

[mm] [Mm] [mm] [mm] [Mm]

MpeumyLyectsa JononHexusa
| 3a>XxMMHO€e CpeacTBO:

L|aHFOBbII7I naTpoH

| onTMManbHbIN BLIBPOC CTPYXKKN
6narogapAa NONOXUTENBHOMY
KPy4YeHUIo cnupanm

| BbICOKaA NPON3BOAUTENLHOCTb
pesaHua bnarogapa YepPHOBbLIM
pesuam

NaeHT. Ne

178325 o



KoHueBbie UHCTPYMEHTHI NpAaMbie OanA Py4YHbIX ¢peseprlx CTaHKOB C BEpXHUM pacnoJjio>keHuem wnuvuHpensa

129415
MNMasoBana ¢pesa c TBepaocnNaBHOW Hanankon

MpoaykT YepTrex

a
¢ E: TBEPAbIY cnnas [HW]
| L2

CraHok / MpumeHeHune WcnonHenue MpeumyLiectsa JononHexua

| py4HOI ppesepHbI CTaHOK | pesubl 6€3 oceBoro yrna | 3acBepnnBaHME BOSMOXXHO
C BEPXHMM PacCronoXXeHnem | ¢ TBEpAOCN/IaBHOWM HaMamkom 6narofapa UCMONHEHUIO C
wnuHgena HW TOPLUOBLIM pPe3uom

| pna ¢yrosaHus, panbLeBaHua | 3a>XkMmHOe cpeacTBo:
1 NpOpe3aHua Nasos B LlaHrOBbI/ NaTPOH

MaCCUBHOW JpEBECUHE
1 APEBECHO-CTPY>KEYHbIX

MaTtepuanax

@D L2 2d L1 z Mnent. Ne

8 6 6 39 2 172430 o
4 8 6 40 2 164193 o
4 8 8 40 2 172431 o
5 12 6 42 2 164194 o
5 12 8 42 2 172432
6 14 6 49 2 160364
6 16 8 46 2 167521

8 20 6 50 2 160365
8 20 8 48 2 167522
10 20 6 50 2 160366
10 20 8 48 2 167523
12 20 8 48 2 167524
14 20 6 48 2 160368 o
14 20 8 48 2 167525
15 20 6 48 2 167492 o
16 20 6 48 2 160370 o
16 20 8 48 2 167526
18 20 6 48 2 160371 s
18 20 8 48 2 167527 o
20 20 6 48 2 160372 o
20 20 8 48 2 167528
[mm] [mm] [mm] [mm]



KoHueBble UHCTPYMEHTHI NpAaMbie AnAa Py4YHbIX ¢pe3eprlx CTaHKOB C BEPXHUM pacnoJio>keHuem wnumHaensa

129415
MasoBana ¢ppesa c TBepoocnIaBHON HaMamKou ¢ pexkyLier KpOMKOW OnA 3acBepriMuBaHusA

MpoaykT Yeprex

L1

a
¢ E:_ B B © TBepabiv cnnae [HW]
L2

| 2| | = |

—
CraHok / MpumeHeHue WcnonHeHne MpeumyLiectsa LononHeHua
| py4HOM ppesepHbIn CTaHOK | pesubl 6€3 oceBoro yrna | 3acBepnmBaHne BO3MOXHO
C BEPXHUM PacrnonoXXeHnem | ¢ TBepgocniaBHON Hanamkom 6narogapa UCNONHEHUIO C
wnuHgena HW TOPLUOBbLIM pe3LoMm
| gna ¢yrosaHusa, panbuesaHua | 3a>XXMMHO€e CpefcTBO:
Y Npopes3aHud Nasos B LIaHrOBbIA MATPOH

MaCCUBHOW ipeBeCUHE
M APEBECHO-CTPY>KEYHbIX

mMaTepuanax
@D L2 @d L1 z WaeHT. Ne

3 8 8 55 2 167529
4 10 8 55 2 167530
5 12 8 55 2 167531

6 14 8 55 2 167532
8 20 8 55 2 167533
8 30 8 90 2 180823

9 20 8 55 2 167534 o
10 20 8 60 2 167535
10 40 10 97 2 167552
12 20 6 48 2 160367 o
12 20 8 60 2 167536
12 40 10 97 2 167553
14 20 8 60 2 167537 o
14 40 10 97 2 167554 o
16 20 8 70 2 167538 o
16 45 10 97 2 167555 o
18 20 8 70 2 167539
18 45 10 97 2 167556 o
20 45 10 97 2 167557 o
22 16 8 70 2 167540 o
22 45 10 90 2 172433 o
24 16 8 70 2 172434 o
25 16 8 70 2 172435 o
26 16 8 70 2 172436 o
28 16 8 70 2 172437 o
30 16 8 70 2 172438 o
[Mm] [Mm] [mMm] [mMm]



KoHueBbie UHCTPYMEHTHI NpAaMbie OAnAa Py4YHbIX ¢peseprlx CTaHKOB C BEpXHUM pacnoJjio>keHuem wnuvuHpensa

129425
MNMasoBana ¢pesa c TBepaocnNaBHOW Hanankon

MpoaykT YepTrex

\/I a ;3 -—— 1 ° TBEpAbIN cnnas [HW]

| L2

—

CraHok / MNMpumeHeHne McnonHenne Mpeumyliectsa JononHexua
| py4HOI ppesepHbI CTaHOK | pesubl 6€3 oceBoro yrna | 3acBepnnBaHME BOSMOXXHO

C BEPXHUM Pacroio>XeHnem | KpenuTcA HenocpeaCTBEHHO 6narofapa UCNONHEHUIO C

wnuHgens Ha WnuHAgene ¢ NoMoLLbo TOPLIOBLIM PE3LOM
| nna ¢yroeauuma, dpanbLeBaHuns BHYTPEHHEN pPe3bbbl

1 NpOpe3aHua Nasos B

MaCCUBHOW JpEBECUHE

M APEBECHO-CTPY>KEUYHbIX

mMaTepuanax

L2 2d L1 A Npent. Ne

8 20 M10 55, 2 Scheer 006414 o
10 22 M10 55, 2 Scheer 006415 o
16 25 M10 55, 2 Scheer 006417 o
16 45 M10 75 2 Scheer 161204
20 25 M10 Hb) 2 Scheer 006418 o
20 45 M10 75 2 Scheer 161205
8 20 M12x1 60 2 ELU, Striffler 167558 o
10 23 M12x1 60 2 ELU, Striffler 167559 o
10 35 M12x1 67 2 ELU, Striffler 161200
12 23 M12x1 60 2 ELU, Striffler 006423 o
14 23 M12x1 60 2 ELU, Striffler 167560 o
14 S5 M12x1 67 2 ELU, Striffler 167569 o
15 25 M12x1 60 2 ELU, Striffler 167561 o
16 25 M12x1 60 2 ELU, Striffler 006424
16 45 M12x1 77 2 ELU, Striffler 161201
18 25 M12x1 60 2 ELU, Striffler 167563 o
18 45 M12x1 75 2 ELU, Striffler 167571 o
18 60 M12x1 92 2 ELU, Striffler 178968
20 25 M12x1 60 2 ELU, Striffler 006425
20 45 M12x1 77 2 ELU, Striffler 161202
22 25 M12x1 60 2 ELU, Striffler 167564 o
24 25 M12x1 60 2 ELU, Striffler 167565 o
25 25 M12x1 60 2 ELU, Striffler 167566 o

[mm] [Mm] [Mm] [Mm]



KoHueBble UHCTPYMEHTHI NpAaMbie AnAa Py4YHbIX ¢pe3eprlx CTaHKOB C BEPXHUM pacnoJio>keHuem wnumHaensa

128210

KoHueBblie ¢ppe3bl CoO CMEeHHbIMU NyIacCTUHaAMU U3 TBEPAOro crislaBa and Nérkux nauT

MpoaykT

CraHok / MpumeHeHue

PYy4YHON Gpe3epHbI CTaHOK

C BEPXHUM PAacCroioXXeHnem
wnuHaens

ana ¢yrosaHua, panbLeBaHna
Y Npopes3aHus nasos B
JIErKUX MJIUTax C COTOBbIM
HamnoJIHEHNEM

ana ppesepoBaHUA BLIPESOB U
KOHTYpPOB

pasfenuTenbHbIN pes MoXeT
NPOU3BOAMTCA B HECKOJIbKO
aTanoB

2D L2 2d
14 69 12
[Mm] [Mm] [mm]
2D L2 2d
14 69 1/2
[mm] [Mm] aonm

CMeHHbIe MNacTUHbI

3anacHsble yactu

Linnuuagpuyeckme BUHTHI
OTBepTKa
OTBEPTKa C PyYKOM C paa>kkom

YepTex

s
1E

ofc olo o TBepablii cnnae [HW]
L2 ‘ L3
L1 ‘
WcnonHeHne MpeumyLiectsa LononHeHua
| NMoaxoaaT ana o6pabotku Namt | 3a CYET MHOTOKPaATHOTO
TOJILUHON 10 65 MM CMeHbl Mexay cobon
| pesey 6e3 oceBoro yrna c BO3MOXHO UCMONAb30BaHNE
TOPLOBOM pexyLLen KPOMKOWN Mano3aTyniaeHHbIX Pe3LOB B
| pexxywmn matepuan: HW HL 6onee 06pasmnBHbIX BHELLUHUX
Board 05 ClofAX.
| Mo>eT npumeHaTcAa co
BCEMU PacnpoOCTPaHEHHbIMUN
wabnoHamu ana ppesepoBaHna
L3 L1 VA Npent. Ne [R]
40 110 1 182695
[mm] [mm]
L3 L1 z NpenT. Ne [R]
40 110 1 182696
[mMm] [mm]
B H 5] Ne knacca UpeHT. Ne
23 7 1.5 150525 182697
[mm] [mm] [mm]
Paamep Ne knacca NapeHT. Ne
M3x5,5 T8 995115 168239
T8 985720 182698
T8 985730 166499

[Mm]

(0]



KoHueBbie UHCTPYMEHTHI NpAaMbie OAnAa Py4YHbIX ¢peseprlx CTaHKOB C BEpPXHUM pacnoJsio>keHuem wnuHaena

1284156

MasoBana ¢ppesa c TBepaocnNaBHbIMU NMOBOPOTHLIMU NyIaCTUHAMMU

MpoaykT

CraHok / MNMpumeHeHne

| py4HOI ppesepHbI CTaHOK
C BEPXHUM Pacroio>XeHnem
wnuHgens

| nna ¢yroeauuma, dpanbLeBaHuns
1 NpopesaHns rnasos B
MaCCUBHOM ipEBECUHE
M APEBECHO-CTPY>KEUYHbIX
mMaTepuanax

@D L2 2d
8 20 8

10 20 8

12 20 8
14 30 8

10 25 10
12 30 10
12.7 30 12,7
14 30 10
[Mm] [Mm] [Mm]

[MoBOpOTHbIE MAACTUHbI

na@D=8
ana@D=10+12
ana@D=10

ana@D=12+12,7+14

3anacHsle yactu

Mpu>XxUMHON KNUH
Mpu>XKUMHON KANH
Mpu>XUMHON KNNH
MpUXUMHOWN KNUH
MpUXXUMHOWN KNUH
MpUXXUMHOWN KNUH
MpUXXUMHOWM KNUH
Linnungpuueckme BUHTLI
Linnungpuueckre BUHTLI

Linnuugpuyeckme BUHTHI

OTBEpPTKa C PYYKOI C hAa>kkom

WcnonHenue

| pesubl 6€3 oceBoro yrna

153

30
30
30
30
40
40
40
40

[Mm]

Pasmep

B=20
B=20
B=25
B=20
B=30
B=30
B=30
M2,5x3 T8
M2,5x4 T8

M3x5,6 T8
T8

[Mm]

L1

60
60
60
70
75
80
80
80

[Mm]

YepTrex

20
20
25
30

[mm]

L3
Mpeumyliectsa
|
z
1
1
1
1
1
1
1
1
H S
4.1 1.1
5.5 1.1
5.6 1.1
5.6 1.1

[Mm]

[Mm]

Aana uaeHt. Ne

175673
175674
175678
175675
175672
175679
175676,
175673
175674,
175672,
175680

175680

175678

175675, 175676, 175679,

’
’
’
hel 7
’
U

TBEPAbIY cnnas [HW]

,ElononHeva

| 3acBepnvBaHNE BOZMOXXHO
no O 12.7 mm 6naropgaps
WUCMOJIHEHUIO C TOPLIOBbLIM
pesuom

3a>XKMMHOE CPEeACTBO:
LlaHrOBbI/ NaTPOH

NpeHt. Ne
175673
175674 o
175675 o
175676 o
175678
175679
175672 o
175680 o
Ne knacca MpenT. Ne
150535 173480
150535 173481
150535 173793
150535 173482
Ne knacca UpeHT. Ne
925500 175722 o
925500 175723 o
925500 175724 o
925500 175725 o
925500 175727 o
925500 175726 o
925500 175728 o
995115 168237
995115 168238
995115 168239
985730 166499



KoHueBble UHCTPYMEHTHI NpAaMbie AnAa Py4YHbIX ¢pe3eprlx CTaHKOB C BEPXHUM pacnoJio>keHuem wnumHaensa

128425
MasoBana ¢ppesa c TBepaocnNaBHbLIMU NOBOPOTHbLIMU NNIaCTUHAMMU

MpoaykT Yeprex

: _

- ° TBEpAbIN crinas [HW]
| L2

CraHok / NpumeHeHne WcnonHeHne MpeumyLyectsa LononHexua
| py4HOM ppesepHbIn CTaHOK | pesubl 6€3 oceBoro yrna | 3acBepnmBaHne BO3MOXHO

C BEPXHUM PacnonoxXeHnem | Kpenutca HenmocpeaCTBEHHO 0o @ 12 mm 6narogapsa

wnuHaens Ha LWNUMHAENE C MOMOLLbIO VCMOJIHEHUIO C TOPLIOBbLIM
| gna ¢yrosaHusa, panbuesaHua BHYTPEHHEW pe3bObl pesuom

Y Npopes3aHud Nasos B

MaCCUBHOW ipeBeCUHE

M APEBECHO-CTPY>KEYHbIX

marepuanax
2D L2 2d L1 z NaeHT. Ne
8 20 M10 60 1 175681 o
10 25 M10 65 1 175682 o
12 30 M10 72 1 175683 o
14 30 M10 72 1 175684 o
8 20 M12x1 60 1 175685 o
10 25 M12x1 65 1 175686 o
12 30 M12x1 72 1 175687 o
14 30 M12x1 72 1 175688 o
[mm] [mm] [mm] [mm]
[MoBOPOTHbIE NNACTUHBI B H S} Ne knacca NpeHT. Ne
ana@D=38 20 4.1 1.1 150535 173480
ana@D=10 25 5.5 1.1 150535 173793
ana@D=12+14 30 5.5 1.1 150535 173482

[Mm] [Mm] [Mm]

3anacHble yactn Paswmep ana naent. Ne Ne knacca NpeHT. Ne
MpUXUMHOM KAUH B=20 175681, 175685 925500 175722 o
MpUXUMHOM KAUH B=25 175682, 175686 925500 175724 o
MpUXUMHON KAUH B=30 175683, 175687 925500 175726 o
MpUXUMHOM KAUH B=30 175684, 175688 925500 175728 o
LinnuHagpuyeckme BUHTHI M2,5x3 T8 175681, 175685 9951156 168237
LinnuHagpuyeckme BUHTHI M2,5x4 T8 175682, 175686 9951156 168238
LinnuHagpuyeckme BUHTHI M3x5,6 T8 175683, 175684, 175687, 175688 9951156 168239
OTBEPTKA C PyYKON C hna>kkom T8 985730 166499

[mm]



KoHueBbie UHCTPYMEHTHI NpAaMbie OAnAa Py4YHbIX ¢peseprlx CTaHKOB C BEpPXHUM pacnoJsio>keHuem wnuHaena

1284156

Ma3soBan ¢ppes3a c TBepAOCMNIABHLIMY MOBOPOTHLIMU MIAaCTUHAMM U PEXKYLLLEV KPOMKOW anA

3acBepnuMBaHuAa

MpoaykT

CraHok / MNMpumeHeHne

| py4HOI ppesepHbI CTaHOK
C BEPXHUM Pacroio>XeHnem
wnuHgens

| nna ¢yroeauuma, dpanbLeBaHuns
1 NpopesaHns rnasos B
MaCCUBHOM ipEBECUHE
M APEBECHO-CTPY>KEUYHbIX
mMaTepuanax

@D L2 2d
16 30 8
18 30 8
20 30 8
22 30 8
16 30 10
18 30 10
20 30 10
22 30 10
[Mm] [Mm] [Mm]

[MoBOpOTHbIE MAACTUHbI

nOBOpOTHbIe nnacTuHbl

nOBOpOTHbIe MWUHN-
nnacTUHbI

3anacHsle yactu

Mpu>XUMHON KAUH

Mpu>KUMHON KNNH

FpUXMMHON KNUH

TpUXMMHOM KNUH
LinnvHgpuyeckre BUHTBI
LinnvHgpuyeckre BUHTDI

BUWHTbI ¢ NONYKPYrNon ronoBKom
OTBepTka

WcnonHenue

YepTrex

| pesubl 6€3 oceBoro yrna

L3 L1
30 71
30 71
30 71
30 71
30 71
30 71
30 71
30 71
[mm] [mm]
Pasmep

B=30

B=30

B=30

B=30
M3,5x5,56 T15
M3,5x6,5 T15
M4x5,9 T15
T15

[mm]

12
30

[mm]

1+1
1+1
1+1
1+1
1+1
1+1
1+1
1+1

12
515

[mm]

Mpeumyliectsa

S

=5
1.1

[mm]

Aana uaeHt. Ne

175689,
175690,
175691,
175692,
175689,
175691,

175693
175694
175695
175696

175690, 175693, 175694
175692, 175695, 175696

TBEPAbIY cnnas [HW]

JononHexua

| 3acBepnvnBaHve BO3MOXHO
6narofapa UCNONHEHUIO C
TOPLIOBLIM PE3LOM

| 3a>XkMmMHOe cpeacTBo:
LlaHroBbI/ NaTPOH

NpeHt. Ne
175689
175690
175691
175692
175693
175694
175695
175696
Ne knacca MpenT. Ne
1505156 003080
150535 173482
Ne knacca UpeHT. Ne
925500 169280
925500 169281
925500 169282
925500 169283
9951156 168236
9951156 163223
995195 167966
985730 163161

CHIOHICNIORICRIONIONIC)

o O O o



KoHueBble UHCTPYMEHTHI NpAaMbie AnAa Py4YHbIX ¢pe3eprlx CTaHKOB C BEPXHUM pacnoJio>keHuem wnumHaensa

128425

MasoBana ¢ppesa c TBepOocnNaBHbIMU NOBOPOTHLIMU MNSIaCTUHAMMU U peXKyLler KpOMKOW ans
3acBepnMBaHuA

MpoaykT Yeprex

| TBepabivi cnnas [HW]

| L2

— -

CraHok / NpumeHeHne WcnonHeHne MpeumyLyectsa LononHexua
| py4HOM ppesepHbIn CTaHOK | pesubl 6€3 oceBoro yrna | 3acBepnmBaHne BO3MOXHO

C BEPXHUM PacnonoxXeHnem | Kpenutca HenmocpeaCTBEHHO 6narogapAa UCNONHEHUIO C

wnuHaens Ha WNMHAENE C MOMOLLbIO TOPLOBLIM PE3LOM
| ana ¢yroeaHus, panbueBaHus BHYTPEHHel pe3bbbl

Y Npopes3aHud Nasos B

MaCCUBHOW ipeBeCUHE

M APEBECHO-CTPY>KEYHbIX

marepuanax
2D L2 2d L1 z NaeHT. Ne
16 30 M10 65 1+1 175697 o
18 30 M10 65 1+1 175698 o
20 30 M10 65 ==l 175699 o
22 30 M10 65 ==l 175700 o
16 30 M12x1 65 U==1l 175701
18 30 M12x1 65 4=l 175702 o
20 30 M12x1 65 4=l 175703
22 30 M12x1 65 4=l 175704 o
[Mm] [Mm] [Mm] [Mm]
[MoBOPOTHbIE NNACTUHBI B H S} Ne knacca NpeHT. Ne
[MoBOpOTHBIE MNACTUHBI 12 12 1.5 150515 003080
:,?::TZC:.T.:HG MR 30 55 1.1 150535 173482

[mm] [mm] [mMm]

3anacHble yactun Paswmep ana naent. Ne Ne knacca NpeHT. Ne
MpUXUMHON KAUH B=30 175697, 175701 925500 169280 o
MpUXXUMHOM KAUH B=30 175698, 175702 925500 169281 o
MpUXUMHOM KAUH B=30 175699, 175703 925500 169282 o
MpUXXUMHON KAUH B=30 175700, 175704 925500 169283 o
LinnuHagpuyeckme BUHTHI M3,5x5,5 T1b 175697, 175698, 175701, 175702 9951156 168236
LinnuHagpuueckme BUHTHI M3,5x6,5 T1b 175699, 175700, 175703, 175704 9951156 163223
BuHTbI ¢ nonykpyrnoit ronogkoi  M4x5,9 T15 995195 167966
OTBeEpTKa T15 985730 163161

[mMm]



KoHueBbie UHCTPYMEHTHI NpAaMbie OanA Py4YHbIX ¢pe3eprlx CTaHKOB C BEpXHUM pacnoJjio>keHuem wnuvuHpensa

129417
CeepnunbHaa ¢pesa c TBeppocnnasHon Hanankon HW

MpoaykT YepTrex

| L2 | | (L3 |
CraHok / MpumeHeHune WcnonHenue MpeumyLiectsa JononHexua
| py4HOI ppesepHbI CTaHOK | pesubl 6€3 oceBoro yrna | 3acBepnnBaHME BOSMOXXHO
C BEPXHUM Pacrnono>KeHnem 6narofapa UCNONHEHUIO C
wnuHgens TOPLIOBbLIM Pe3LomM
| pna ¢pesepoBaHna BLIPEIOB B | 3a>XknmMHOe cpeacTBo:
MaCCUBHOM ipEBECUHE LIaHrOBbI/ MNaTPOH
@D L2 ?2d L3 L1 z UpeHT. Ne
6 19 6 25 65 =l 006453
6.35 20 6,35 25 63 =Rl 167661 o
[Mmm] [Mm] [Mm] [Mm] [Mm]
329417

CeepnunbHan ¢ppesa c Hanamkon U3 6bicTpopekywien ctanm (HS)

MpoaykT YepTtex

| - |
,I
,

1

6bicTpopexxyLan ctans [HS]

| L2 | | L3 |
CraHok / MNpumeHeHne WcnonHexuve Mpeunmyuiectea HononHeHuna
| pyyHOI PpesepHbI cTaHOK | pe3ubl 6€3 oceBoro yrna | 3acBepnnBaHve BO3MOXHO
C BEPXHUM Pacrnono>XXeHnem 6narofapa UCNONHEHUIO C
wnuHgens TOPLIOBbLIM Pe3LomM
| pna ¢pesepoBaHna BLIPEIOB B | 3a>knmHOe cpeacTBo:
MaCCUBHOM ApEBECUHE LlaHrOBbI/ MaTPOH
@D L2 od L3 L1 z MpeHT. Ne
6.4 15 6 25 56 1+1 170757
6.4 15 6 25 70 U4F1 170758

[Mm] [Mm] [Mm] [Mm] [Mm]



KoHueBble UHCTPYMEHTHI NpAaMbie AnAa Py4YHbIX ¢pe3eprlx CTaHKOB C BEpXHUM pacnoJjio>keHuem wnuvuHgensa

129215
KpomouHan ¢pesa c TBepaocnnasHon Hanamkon HW

MpoaykT Yeprex

\'/ a — = ° TBepablii cnnae [HW]

L2 |
—
CraHok / MpumeHeHue WcnonHeHne MpeumyLiectsa JHononHexus
| pyyHOV dpesepHbili CTaHOK | pesubl 6e3 oceBoro yrna | 3a>XxMMHO€e CpeacTBO:
C BEPXHUM PacrnonoXXeHnem | ¢ pexyuier KpOMKOM Nno LIaHrOBbIA NATPOH

wnuHaena nepudepum n no Topuy
| ana ¢pyrosaHua n panbueBaHuna

B MaCCUBHOW JpeBEeCUHe

M APEBECHO-CTPY>KEYHbIX

MaTepuanax

2D L2 2d L1 zZ pent. Ne

18 12 6 37 2 164307 o
20 16 6 41 2 006146 o
24 16 6 41 2 167573 o
Sl 16 6 41 2 167574 o
18 12 8 &7/ 2 164308 o
20 16 8 41 2 160357 o
24 16 8 41 2 167575 o
3i 16 8 41 2 167576 o
24 16 10 41 2 167577 o
3i 16 10 41 2 167578 o
24 16 12 41 2 167579 o
31 16 12 41 2 167580 o

[mm] [Mm] [Mm] [Mm]



KoHueBbie UHCTPYMEHTHI NpAaMbie OanA Py4YHbIX ¢pe3eprlx CTaHKOB C BEpXHUM pacnoJjio>keHuem wnuvuHpensa

129225
KpomouHas ¢ppesa ¢ TBepagocnnasHon Hanamkon HW

MpoaykT YepTrex

L1

\/' Dl F T - - ° TBEPAbIY cnnas [HW]
L2
—————

CraHok / MpumeHeHne McnonHenne Mpeumyliectsa JononHexua
| pyyHOI dpesepHbIt cTaHOK | pesubl 6€3 oceBoro yrna

C BEPXHMM PacCronoXXeHnem | ¢ pexyLen KpoMKoli no

wnuHgens nepudepun n no Topuy
| ana ¢yroBaHua u panbueBaHma | XBOCTOBUK C BHYTPEHHeM

B MaCCVBHOW JpEBECUHE pesbbon

1 APEBECHO-CTPY>KEUYHbIX

martepuanax
@D L2 ?2d L1 z NpeHT. Ne
24 16 M10 41 2 167581 o
31 16 M10 41 2 167582 o
24 16 M12x1 41 2 167583 o
31 16 M12x1 41 2 167584 o

[mm] [mm] [mm] [mm]



KoHueBble UHCTPYMEHTHI NpAaMbie AnAa Py4YHbIX ¢pe3eprlx CTaHKOB C BEPXHUM pacnoJio>keHuem wnumHaensa

129216
KpomouHan ¢pesa c TBepaocnnasHon Hanamkon HW

MpoaykT Yeprex
L1
B I
’l
=) — - ] °
I J TBEpPAbI cnnas [HW]
L2 L3

CraHok / MpumeHeHue WcnonHeHne MpeumyLyectsa JononHexusa
| py4HOM ppesepHbIn CTaHOK | pesubl 6€3 oceBoro yrna | dpesepoBaHme No konupy ¢

C BEPXHUM PAacCroioXXeHnem | ppesepoBaHme 3anoannuo c nomMolbto wabnoHa

wnuHaens MOMOLLIIO YMOPHOTO KOJbLa Ha | 3a>kMMHO€e CpeacTBO:
| ana dpesepoBaHua 3anognunLIo LLIAPUKOMOALUUMHUKE LlaHroBbI/ NaTPOH

KPOMOK U3 MacCUBHOM

LPEBECUHBI, LUMOHA U

CUHTETUYECKUX MaTepPManos,

a TakXXe 18 KONMMpoBaHua

B MaCCUBHOW JpeBEeCcUHe

1 IPEBECHO-CTPY>KEUHbIX

MaTepuanax
2D L2 @d L3 L1 z UpeHT. Ne
12.7 25 8 25 58 2 180822
22 16 6 25 58 2 006152
22 16 6,35 25 58 2 167585 o
22 16 8 25 58 2 164215
[mm] [Mm] [Mm] [mm] [Mm]
3anacHble yactn Pasmep Ne knacca NaeHT. Ne
LLIAPUKOMOALLUUIHUK 12,7x5x4,76 997500 164920
LLIAPUKOMOALLUUIHUK 22x7,5x6,35 997500 164228
LLIAaPUKOMOALLUUMIHUK 22x7,5x8 997500 180838
LLIecTurpaHHble ramku M4 DIN EN I1SO 4032 995210 009631
LLlecTurpaHHble ramku M6 DIN EN ISO 4032 995210 009633

[mm]



KoHueBbie UHCTPYMEHTHI NpAaMbie OanA Py4YHbIX <|)pe3epr|x CTaHKOB C BEpXHUM pacnoJjio>keHuem wnuvuHpensa

128215
KpomouHan ¢pesa ¢ TBepaocnsiaBHbIMMU MOBOPOTHLIMU MyIaCTUHAMM

MpoaykT YepTrex
L1
l’ _
,
s _— — —1— T -
g TBEPAbIY cnnas [HW]
! )
)
CraHok / MNMpumeHeHne McnonHenne Mpeumyliectsa JononHexua
| pyyHOI dpesepHbIt cTaHOK | ¢ TOpUOBLIM pe3Lom | 3a>XknmMHOe cpeacTBo:
C BEPXHMM PacCronoXXeHnem | pesubl 6€3 oceBoro yrna LlaHrOBbI/ MNaTPOH
wnuHgens I n max =27 000 muH-1

| ana ¢yroBaHus u danbLeBaHuA
B MaCCVBHOW JpEBECUHE
1 APEBECHO-CTPY>KEUYHbIX

maTtepunanax

@D L2 ad L1 A Npent. Ne [L] NaenT. Ne [R]

19 12 6 42 2 164897 o

19 12 6,35 42 2 164901 o

19 12 8 46 2 Brandt 833907 s 164905 o

[mm] [mm] [mm] [mm]

[MoBOpOTHbIE NNACTUHbI B H S Ne knacca NaeHT. Ne
12 12 1.5 150515 003080
[mm] [Mm] [Mm]

3anacHsle 4acTu Paamep Ne knacca MaeHT. Ne

BWHTBI ¢ MONyKpyrnom ronoBkomn M4x5,9 T15 995195 167966

OTBepTKa T15 985730 163161

[mm]



KoHueBble UHCTPYMEHTHI NpAaMbie AnAa Py4YHbIX tbpeseprlx CTaHKOB C BEpPXHUM pacnoJsio>keHuem wnumHaena

128216
KpomouHan ¢ppesa c TBepaocniiaBHbIMU MOBOPOTHLIMU MSIACTUHAMM

MpoaykT Yeprexx
L1
\ Dl %%’ ° TBepAbIit cnnas [HW]
L2
CraHok / NpumeHeHne WcnonHeHne MpeumyLyectsa LononHexua
| py4HOM ppesepHbIn CTaHOK | pesubl 6€3 oceBoro yrna | dpesepoBaHme No konupy ¢
C BEPXHUM PAacCroioXXeHnem | ppesepoBaHme 3anoannuo c nomMolbto wabnoHa
wnuHaens MOMOLLbIO YNIOPHOTO KOJbLa Ha | 3a>kMMHO€e CpeacTBO:
| ana ppesepoBaHuna 3anognunLo LLIaPUKOMOALUNMHUKE LIaHrOBbIA MATPOH
KPOMOK U3 MacCUBHOWM
[PEBECUHBI, LUMOHA U
CUHTETUYECKUX MaTepuanos,
a Tak>Xe AnAa KonMpoBaHua
B MaCCUBHOW JpeBEeCcUHe
M APEBECHO-CTPY>KEYHbIX
marepuanax
2D L2 @d L1 z WaeHT. Ne
19 12 6,35 56 2 164912 o
19 12 8 56 2 164916
19 30 8 74 2 183398
19 50 12 112 2 183399
[Mm] [Mm] [Mm] [mm]
[MoBOPOTHbIE MNACTUHBI B H S Ne knacca UpeHT. Ne
12 12 1.5 150515 003080
30 12 1.5 150515 003083
50 12 1.5 150515 003085
[Mm] [mm] [Mm]
3anacHble yactn Pasmep Ne knacca NpeHT. Ne
LLIAPUKOMOALLUUMHUK 19x6x6 997500 164922
BWHTBI ¢ MONYKPYrnoi ronoekom M4x5,9 T15 995195 167966
OTBepTKa T15 985730 163161

[mm]

ITo BoIpocaM npoJgaxx v MOAACPIKKA o6pamaﬁTeCL:

Apxanresbek (8182)63-90-72 Kanununrpan (4012)72-03-81 Hwxuuit Hosropon (831)429-08-12 CwMmoneHck (4812)29-41-54
Actana +7(7172)727-132 Kanyra (4842)92-23-67 HoBoky3Hernk (3843)20-46-81 Counm (862)225-72-31
Benropon (4722)40-23-64 Kemeposo (3842)65-04-62 Hogocuoupck (383)227-86-73 Crasponois (8652)20-65-13
Bpsack (4832)59-03- Kwupog (8332)68-02-04 Open (4862)44-53-42 Tseps (4822)63-31-35
BnaguBoctok (423)249-28-31 Kpacuonap (861)203-40-90 Openbypr (3532)37-68-04 Tomck (3822)98-41-53
Boarorpaz (844)278-03-48 Kpacnosipek (391)204-63-61 Ienza (8412)22-31-16 Tyna (4872)74-02-29

Bosorna (8172)26-41-59 Kypck (4712)77-13-04 Iepmsb (342)205-81-47 Tromens (3452)66-21-18
Boponex (473)204-51-73 Jlunenk (4742)52-20-81 PoctoB-Ha-/lony (863)308-18-15 YabsiHoBCK (8422)24-23-59
ExatepunOypr (343)384-55-89 Marnuroropck (3519)55-03-13 Psizanb (4912)46-61-64 Yda (347)229-48-12
HBanoso (4932)77-34-06 Mockga (495)268-04-70 Camapa (846)206-03-16 Yensaounck (351)202-03-61
Mxesck (3412)26-03-58 Mypwmanck (8152)59-64-93 Canxr-IlerepOypr (812)309-46-40 Yepenoger (8202)49-02-64
Kaszansb (843)206-01-48 Ha6epexnpie Uennsr (8552)20-53-41 Caparos (845)249-38-78 SApocnasisb (4852)69-52-93

caiit: http://woodmachines.nt-rt.ru || 3;1. moura: loc@nt-rt.ru






